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LUXURY SURFACES



“Nel 1981 fondai I'azienda Tonino Lamborghini Style and Accessories.

In quel periodo stavo coadiuvando mio padre nelle aziende di famiglia, ma sentivo il bisogno di fare qualcosa di esclusiva-
mente mio, diverso dal mondo dei motori. Da sempre ero appassionato di moda e accessori e per il design presi ispirazione
dal mio background ingegneristico. Sono sempre stato attratto dai prodotti legati a un concetto meccanico, pertanto non
per un caso il mio primo accessorio Tonino Lamborghini fu un orologio.

E ancora oggi in ogni mio prodotto non deve mancare un dettaglio in qualche modo correlato all’heritage automobilistico
e ingegneristico della mia famiglia.

Spirito senza compromessi, design e italianita, uniti al leggendario retaggio di un mito senza tempo: questi i valori che
caratterizzano il mio marchio. La mission dell’azienda Tonino Lamborghini e chiara: esportare la passione e lo spirito della
cultura italiana attraverso prodotti dal design unico e distintivo, ispirato al design industriale italiano e alla storia della
famiglia Lamborghini”.

“In 1981, | started up my new Tonino Lamborghini Style and Accessories company. At the time | was assisting my father
in the family group, but | felt the need to do something exclusively of my own, different from the world of engines. | have
always been interested in design and accessories and | took inspiration from my engineering background. I've always loved
products linked to mechanics, thus it was obvious for me that the first accessory | designed was a watch.

And even today in every product | create there must not be missing a detail somehow related to the automotive and engi-
neering heritage of my family. Uncompromising spirit, Italian ingenuity and design - together with the timeless legend of
a brand recognized throughout the globe: these are the values that characterize my brand. The mission of my company is
clear: to spread the passion and spirit of Italy with unique and distinctive products, inspired by Italian industrial design and

the Lamborghini family’s story”.

O Uaa U






Per comprendere le origini di questo progetto, si deve risalire agli anni ‘60, alla storia di un imprenditore.

Quella di nostro nonno materno Giuseppe Gambarelli che, dopo una gioventu di grandi sacrifici, accumulo le sue prime risorse per
fondare una piccola azienda ceramica, nel tempo cresciuta sino a diventare leader di mercato nel mondo.

Una storia fatta di tenacia e lungimiranza, la stessa che ha alimentato la straordinaria crescita di tante aziende nel nostro paese.

Oggi in un mondo profondamente cambiato, noi eredi di quella storia, lanciamo un progetto che unisce due eccellenze, quella di
GS Luxury Group e di Tonino Lamborghini, per creare una linea di superfici che siano interpreti dello stile e del lusso Made in Italy.

In order to understand the reasons of this project, we need to go back to the 60’s and recall the story of an entrepeneur.

Our maternal grandfather, Giuseppe Gambarelli, who gathered his first resources and founded a small ceramic firm after he spent his
youth in sacrifice. The same company which, after years, became a worldwide leader in the ceramic sector.

A history made of tenacity and farsight, the same which incited the extraordinary growth of many companies in our Country.
Today, in a deeply changed world, we launch a project that combines two firms of excellence, GS Luxury group and Tonino Lamborghini, to

give life to a line of surfaces designed to be interpreter of the style and the luxury made in italy.

Dott. Ing. Giuseppe Pozzi
Dott. Tommaso Pozzi
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10 DEDALO | TL LUXURY SURFACES

DEDALO

Ispirata al grande architetto che, nella mitologia greca, costrul |l
labirinto del Minotauro, questa collezione rimanda a un intreccio di
forme e segni che ne tracciano un Percorso.

La stessa collezione & rafforzata da finiture materiche che, in

superficie, ricordano la forza e I'ingegno umano.

Inspired by the great architect who, in Greek mythology, built the
labyrinth of the Minotaur, this collection recalls an interweaving
of shapes and signs that trace a maze. The same collection Is
strengthened by mattery finishes that, applied on the surface, recall

the strength and the human intellect.

4
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DEDALO MILK






14 ZEUS | TL LUXURY SURFACES

ZEUS

Ancora una storia ispirata alla mitologia greca: questa collezione,
ricca di segni, forti e virili, & ispirata a Zeus, Dio tra gli Del che,
invaghito di Europa, giovane principessa fenicia, si trasforma in toro
per conquistarla.

| riflessi metallici realizzati sulla superficie richiamano l'unicita della

leggenda, mentre i graffi in struttura ne evocano la potenza.

Another story inspired by Greek mythology: this collection, rich in
signs, strong and virile, is inspired by Zeus, God among the Gods,
who, in love with Europe, a young Phoenician princess, turns into a
bull to conquer her.

The metallic reflections made on the surface recall its uniqueness,

while the scratches in the structure evoke its power.

4
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ZEUS BLACK DIAMOND
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ESTORIL

La fusione di marmi pregiati e legni fossili, in un gioco di colori
ricchi e complessi, sofisticati e contemporanei. La superficie che ne

emerge e la sintesi perfetta del lifestyle firmato Tonino Lamborghini.

The fusion of precious marbles and fossil woods, ina game of rich and
complex, sophisticated and contemporary colors. The surface that

emerges is the perfect synthesis of the Tonino Lamborghini lifestyle.

4
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ESTORIL IVORY






22 KYALAMI | TL LUXURY SURFACES

KYALAMI

Geometrie decorative quasi impalpabili fuse nel metallo: sintesi

inequivocabile del design firmato Tonino Lamborghini.

Almost impalpable decorative geometries merged into metal: an

unequivocal synthesis of the design by Tonino Lamborghini.

LUXURY SURFACES
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SAKHIR

Carisma, originalita, forza espressiva: questi gli elementi dominanti
di Sakhir. La sua superficie materica, unitamente ai suoi colori, sono

imprescindibili dettagli di un design audace e fortemente italiano.

Charisma, originality, expressive force: these are the dominant
elements of Sakhir. Its surface, together with its colors, are essential

details of a bold and strongly Italian design.

LUXURY SURFACES
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SAKHIR SAND
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SEPANG

Un omaggio all’'antica arte della ceramica: dalle sapienti mani di
maestri ceramicai nasce cio che di piu nobile esprime questa antica
tradizione, uno dei simboli della nostra terra. Colori e materie si

fondono per dare vita a superfici uniche e irripetibili.

A tribute to the ancient art of ceramics: from the expert hands of
ceramic masters comes what is most noble in this ancient tradition,
one of the symbols of our land. Colors and materials come together

to create unique and unrepeatable surfaces.

4
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MARINA BAY

Le contaminazioni urbane e le vernici tipiche dell’'universo
automobilistico incontrano la forza della ceramica per creare un

prodotto unico, di forte appeal cosmopolita

Urban contamination and typical automotive paints meet the strength
of ceramics to create a unique product with a strong cosmopolitan

appeal.

4
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MARINA BAY BIANCO - MIXCOLOR
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38 NURBURGRING | TL LUXURY SURFACES

NURBURGRING

La memoria di un design intramontabile unita ad un sofisticato
concept ceramico: il risultato che se ne ottiene e di una bellezza

eclettica e carismatica.

The memory of a timeless design combined with a sophisticated
ceramic concept: the result obtained is of an eclectic and charismatic

beauty.

4
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NURBURGRING BLU
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LE MANS

Geometrie e pattern dal carattere forte e deciso. Un rivestimento
di grande personalita, in grado di rendere unici gli ambienti che lo

ospitano.

Geometries and patterns with a strong and definite character. A

surface with a great personality, able to make unique any kind of room.

4
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LE MANS ACCIAIO






46 MONTECARLO | TL LUXURY SURFACES

MONTECARLDO

Una meticolosa e attenta ricerca sulla superficie ha portato alla
definizione di una lucentezza vivida del legno, unita ad un tocco

materico e setoso.

A meticulous and careful research on the surface has led to the
definition of a vivid luster of wood, combined with a mattery and silky

touch.

LUXURY SURFACES
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MONTECARLO NERO
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INDY

Graffi e segni sulla materia ceramica interpretano l'adrenalina della

velocita su strada.

Scratches and marks on ceramic become interpreters of the speed

adrenaline on the road.

4
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INDY GRIGIO - BEIGE
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SUZUKA

Grandecarattereepoterecomunicativoperraccontarel’ineguagliabile
forza del Toro. | colori, vividi e impattanti, emergono dalla superficie

per diventare protagonisti di un design inequivocabilmente unico.

Great character and communicative power to tell the unparalleled
strength of the Bull. The colors, vivid and impactful, emerge from the

surface to become protagonists of an unmistakably unique design.

4
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SUZUKA BLU






58 SILVERSTONE | TL LUXURY SURFACES

SILVERSTONE

Il cemento e la sua natura ruvida e industriale raccontano una storia
fatta di motori e di meccanica, per non dimenticare le radici e il DNA

della famiglia Lamborghini.

The cement and its rough and industrial nature tell a story made of
engines and mechanics, not to forget the roots and the DNA of the

Lamborghini family

LUXURY SURFACES






60 SILVERSTONE | TL LUXURY SURFACES

SILVERSTONE WHITE






62 INTERLAGOS | TL LUXURY SURFACES

INTERLAGOS

La materia interpreta la materia: ceramica che diventa legno e che
racchiude il meglio del design piu sobrio e raffinato, quale icona di

stile.

The matter interprets the matter: ceramic that becomes wood and
that contains the best of the most sober and refined design, as a style

icon.

4
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ey e U Ry e By T L

el e N i = g 4

ol [—— = e R L Al

A e g f R B ! W . W
oy P i o i [ ir— o i Yy, iy




64 INTERLAGOS | TL LUXURY SURFACES

INTERLAGOS CHERRY
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68 DEDALO | TL LUXURY SURFACES

COFFEE MILK

Cod. TL12DDO7 Cod. TL12DDOS
120x120 (48'x48") 120x120 (48'x48")
FIRMA FIRMA

Cod. TL12DDO7F Cod. TL12DDOSF
120x120 ( 48'x48") 120X120 ( 48'x48")

* Prodotti venduti a scatole complete /Product sold in complete boxes
Questi materiali sono lavorati internamente a mano ed imperfezioni di superficie e diffenze di tonalita sono caratteristiche nonché garanzia di una autentica realizzazione artistica
These materials are hand made, impefection on the surface or slight differences in shade are peculioarity and guarantee of areal artistic production.
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CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL DATA

Gres fine porcellanato
Porcelain stoneware

EN 14411 ANNEX G Bla GL

COLOR BODY PORCELAIN RECTIFIED WALL AND FLOOR

(=)

(@)
[ o @

SHADE SPECTRUM

NN
{d80a3) et e DHL'




70 ZEUS | TL LUXURY SURFACES

WHITE PEARL FIRMA BLACK PLATINUM FIRMA
|

Cod. TL12ZEOS Cod. TL12ZEO3

120120 (48'%48") 1200120 (4345

BRONZE EIRMA BLACK DIAMOND EIRMA

Cod. TL12ZE07 Cod. TL12ZE08

120x120 ( 48'x48) 120X120 ( 48'x48")

| decori Firma sono su formato 120x120 in tutti i colori: Cod. TL12ZEOSF - TL12ZEO3F - TL12ZEO7F - TL12ZEOSF
Decors ‘Firma" are avallable in size 48'x48" in all colours: Ced. TL12ZEOSF - TL12ZEO3F - TL12ZEO7F - TL12ZEOSF

* Prodotti venduti a scatole complete /Product sold in complete boxes
Questi materiali sono lavorati internamente a mano ed imperfezioni di superficie e diffenze di tonalita sono caratteristiche nonché garanzia di una autentica realizzazione artistica

These materials are hand made, impefection on the surface or slight differences in shade are peculioarity and guarantee of areal artistic proguction.
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CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL DATA

Gres fine porcellanato
Porcelain stoneware

EN 14411 ANNEX G Bla GL

COLOR BODY PORCELAIN RECTIFIED WALL AND FLOOR

(=)

[@))
[l o @

SHADE SPECTRUM

mEE
1(121232425‘) Ret. Moderate @ i_|




72 ESTORIL | TL LUXURY SURFACES

Cod. TL12ETO2
60x120 ( 24'x48") Nat Ret

Cod. TL12ETO2L
60x120 ( 24'x48") Ret.Lap.

Cod. TL12ETO7
60x120 ( 24'x48") Nat.Ret.

Cod. TL12ETO7L
60x120 ( 24'x48") Ret.Lap.

DECORO LOGO

Cod. TL12ET2DP
60x120 ( 24'x48") Nat Ret

Cod. TL12ET2DPL
60x120 ( 24'x48") Ret Lap.

DECORO LOGO

Cod. TL1I2ET7DP
60x120 ( 24'x48") Nat Ret

Cod. TL12ET7DPL
60x120 ( 24'x48") Ret Lap.

* Prodotti venduti a scatole complete /Product sold in complete boxes
Questi materiali sono lavorati internamente a mano ed imperfezioni di superficie e diffenze di tonalita sono caratteristiche nonché garanzia di una autentica realizzazione artistica

These materials are hand made, impefection on the surface or slight differences in shade are peculioarity and guarantee of areal artistic production.

Cod. TLI2ET2F
60x120 ( 24'x48") Nat Ret

Cod. TL12ET2FL
60x120 (24'x48°) Ret.Lap.

FIRMA

Cod. TLI2ET7F
60x120 ( 24'x48") Nat Ret

Cod. TL12ET7FL
60x120 (24°x48°) Ret.Lap.

DECORO L
e =

Cod. TL12ET2SL
60x120 ( 24'x48") Nat Ret

Cod. TL12ET2SLL
60x120 ( 24'x48") Ret Lap.

DECORO L

Cod. TL12ET7SL
60x120 ( 24'x48") Nat.Ret.

Cod. TL12ET7SLL
60x120 ( 24'x48") Ret Lap.
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MULTICOLOR

Cod. TL12ETOO
60x120 ( 24'x48") Nat.Ret.

Cod. TL12ETOOL
60x120 ( 24'x48") Ret.Lap.

DECORO LOGO

Cod. TL12ETO0DP
60x120 ( 24'x48") Nat Ret

Cod. TL12ETOODPL
60x120 ( 24'x48") Ret.Lap.

* Prodotti venduti a scatole complete /Product sold in complete boxes
Questi materiali sono lavorati internamente a mano ed imperfezioni di superficie e diffenze di tonalita sono caratteristiche nonché garanzia di una autentica realizzazione artistica

These materials are hand made, impefection on the surface or slight differences in shade are peculioarity and guarantee of areal artistic production.

Cod. TL12EQOF
60x120 ( 24'x48") Nat Ret

Cod. TL12ETOOFL
60x120 (24'x48°) Ret.Lap.

DECORO L

Cod. TL12ETOOSL
60x120 ( 24'x48") Nat.Ret.

Cod. TL12ETOOSLL
60x120 ( 24'x48") Ret Lap.
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DEC. GOLD STRIPE BEIGE

DEC. GOLD STRIPE MULTICOLOR

Cod. TL12ET2GS
60120 ( 24'x48") Nat Ret

Cod. TL12ET2GSL
60x120 ( 24'x48") Ret.Lap.

DEC. CROMATICA IVORY

Cod. TL12ET2CR
60x120 ( 24'x48") Nat.Ret

Cod. TL12ET2CRL
60x120 ( 24°'x48") Ret.Lap.

Cod. TL12ET7GS
60x120 ( 24'x48°) Nat.Ret.

Cod. TL12ET7GSL
60x120 (24°x48") Ret.Lap.

DEC. CROMATICA BEIGE

Cod. TL12ET7CR
60x120 ( 24'x48") Nat.Ret

Cod. TL12ET7CRL
60x120 ( 24°'x48°) Ret.Lap.

* Prodotti venduti a scatole complete /Product sold in complete boxes

Questi materiali sono lavorati internamente a mano ed imperfezioni di superficie e diffenze di tonalita sono caratteristiche nonché garanzia di una autentica realizzazione artistica
These materials are hand made, impefection on the surface or slight differences in shade are peculioarity and guarantee of areal artistic production.

Cod. TL12ETOOGS
60x120 ( 24'x48°) Nat.Ret

Cod. TL12ETOOGSL
60x120 ( 24'x48") Ret.Lap.

DEC. CROMATICA MULTICOLOR

Cod. TLI2ETOOCR
60120 ( 24'48°) Nat Ret

Cod. TL12ETOOCRL
60x120 ( 24'x48°) Ret.Lap.
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CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL DATA

Gres fine porcellanato
Porcelain stoneware

EN 14411 ANNEX G Bla GL

COLOR BODY PORCELAIN NATURAL WALL AND FLOOR

(=)

> o @

=
3
3

SHADE SPECTRUM

|
60x120 Moderate |:||_||_|
(24°x48") Ret. @ i_|
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LIGHT

Cod. TL12KY42
60x120 ( 24'x48") Nat.Ret.

Cod. TL12KY42L
60x120 ( 24'x48°) Ret Lap

COPPER

DECORO LOGO

Cod. TL12EKY42DP
60x120 ( 24°x48") Nat.Ret.

Cod. TL12KY42DPL
60x120 ( 24'x48") Ret Lap

DECORO LOGO

FIRMA

Cod. TL12KY42F
60x120 ( 24'x48") Nat.Ret.

Cod. TL12KY42FL
60x120 (24'x48°) Ret. Lap

FIRMA

DECORO L

Cod. TL12KY42SL
60x120 ( 24'x48") Nat Ret

Cod. TL12KY42SLL
60x120 ( 24'x48") Ret Lap

DECORO L

Cod. TL12KY47
60x120 ( 24'x48") Nat.Ret.

Cod. TL12KY47L
60x120 ( 24°x48") Ret.Lap.

Cod. TL12KY47DP
60x120 ( 24°x48") Nat.Ret.

Cod. TL12KY47DPL
60x120 ( 24'x48") Ret.Lap.

* Prodotti venduti a scatole complete /Product sold in complete boxes

Cod. TL12KY47F
60x120 (24'x48") Nat.Ret.

Cod. TL12KY47FL
60x120 ( 24'x48°) Ret.Lap.

Cod. TL12KY47SL
60x120 ( 24'x48") Nat.Ret.

Cod. TL12KY47SLL
60x120 ( 24°x48") Ret Lap.

Questi materiali sono lavorati internamente a mano ed imperfezioni di superficie e diffenze di tonalita sono caratteristiche nonché garanzia di una autentica realizzazione artistica

These materials are hand made, impefection on the surface or slight differences in shade are peculioarity and guarantee of areal artistic production.
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LUXURY SURFACES

GREY DECORO LOGO FIRMA DECORO L
T - L Sk
1 ] L -\ = .-\ =
i . A -

_l';".‘.
|.|
"
.
I-\_ i " I-\_

Cod. TL12KY43 Cod. TL12KY43F Cod. TL12KY43SL
60x120 ( 60x120 ( 24'x48") Na 4°x48°) Nat.Ret
Cod. TL12KY43L Cod. TL12KY43 SLL

60x120 (24°x48") R

60x120 ( 24'x48

DARK DECORO LOGO FIRMA DECORO L

Cod. TL12KY48 Cod. TL12KY48 Cod. TL12KY48F Cod. TL12KY48SL

60x120 ( 24'x48°) et 60x12 48°) 20 (24'x48") e 60x Vat Ret
Cod. TL12KY48L Cod. TL12KY48DPL Cod. TL12KY48FL Cod. TL12KY48SLL
60x120 ( 24'x48", t.Lar 60x120 ( 24°x48") Ret . 60x120 ( 24°x D 60x120 ( 24°%x48") Re

Que oni di superficie e diffenze di tona

TF

alizzazione artistica

hese materials are hand r it differences in



76 KYALAMI | TL LUXURY SURFACES

DECORO FRAME LIGHT

Cod. TL12KY42DF
60x120 ( 24'x48") Nat.Ret.

Cod. TL12KY42DFL
60x120 ( 24°x48") Ret.Lap.

DECORO FRAME GREY

Cod. TL12KY43DF
60x120 (24'x48") Nat.Ret.

Cod. TL12KY43DFL
60x120 ( 24°x48") Ret.Lap.

DECORO FRAME COPPER

Cod. TL12KY47DF
60x120 (24'x48") Nat.Ret.

Cod. TL12KY47DFL
60x120 (24°x48°) Ret.Lap.

DECORO FRAME DARK

Cod. TL12KY48DF
60x120 ( 24'x48°) Nat.Ret.

Cod. TL12KY48DFL
60x120 ( 24'x48°) Ret.Lap.

* Prodotti venduti a scatole complete /Product sold in complete boxes

Questi materiali sono lavorati internamente a mano ed imperfezioni di superficie e diffenze di tonalita sono caratteristiche nonché garanzia di una autentica realizzazione artistica
These materials are hand made, impefection on the surface or slight differences in shade are peculioarity and guarantee of areal artistic production.



@ %o .
LUXURY SURFACES

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL DATA

Gres fine porcellanato
Porcelain stoneware

EN 14411 ANNEX G Bla GL

COLOR BODY PORCELAIN NATURAL & RECTIFIED LAPPATO WALL AND FLOOR

60X120 Moderate
(24°x48") Rett. Lap.



80 SAKHIR | TL LUXURY SURFACES

ZAPHIR

Cod. TL12KHOBR
60x120 ( 24'x48") Nat Ret

Cod. TL12KHO6
60x120 ( 24'x48") Ret.Lap.

DECORO PATCHWORK

Cod. TL12KHOBRP
60x120 ( 24'x48) Nat.Ret.

Cod. TL12KHOBP
60x120 ( 24'x48") Ret Lap

DECORO LOGO

Cod. TL12KHERDP
60x120 ( 24'x48") Nat.Ret.

Cod. TL12KHEDP
60x120 ( 24'x48") Ret Lap.

DECORO PLATINUM NET

Cod. TL12KHERPN
60x120 ( 24'x48") Nat.Ret

Cod. TL12KHEPN
60x120 ( 24°x48") Ret Lap

* Prodotti venduti a scatole complete /Product sold in complete boxes
Questi materiali sono lavorati internamente a mano ed imperfezioni di superficie e diffenze di tonalita sono caratteristiche nonché garanzia di una autentica realizzazione artistica

These materials are hand made, impefection on the surface or slight differences in shade are peculioarity and guarantee of areal artistic production.

FIRMA

Cod. TL12KHBRF
60x120 ( 24'x48°) Nat.Ret.

Cod. TL12KHEF
60x120 (24'x48") Ret.Lap.

DECORO L

Cod. TL12KHBRSL
60x120 ( 24'x48") Nat.Ret.

Cod. TL12KHBSL
60x120 ( 24'x48") Ret.Lap.



@ %o .
LUXURY SURFACES

SAND

Cod. TL12KHOSR
60120 ( 24'%48°) Nat Ret

Cod. TL12KHOS
60x120 (24'x48") Ret.Lap,

DECORO PATCHWORK

Cod. TL12KHOS5RP
60x120 ( 24'x48") Nat.Ret.

Cod. TL12KHOSP
60x120 ( 24°x48") Ret.Lap.

DECORO LOGO

Cod. TL12KHSRDP
60x120 ( 24'%48") Nat Ret

Cod. TL12KHSDP

60x120 ( 24'x48") Ret Lap.

Cod. TLI2KHSRPN
60120 ( 24'%48") Nat.Ret.

Cod. TL12KHSPN
60x120 ( 24'x48") Ret Lap.

* Prodotti venduti a scatole complete /Product sold in complete boxes
Questi materiali sono lavorati internamente a mano ed imperfezioni di superficie e diffenze di tonalita sono caratteristiche nonché garanzia di una autentica realizzazione artistica.

These materials are hand made, impefection on the surface or slight differences in shade are peculioarity and guarantee of areal artistic production.

DECORO PLATINUM NET

FIRMA

Cod. TL12KHSRF
60x120 ( 24'x48°) Nat.Ret.

Cod. TL12KH5F
60x120 (24'x48°) Ret.Lap.

DECORO L

Cod. TL12KH5RSL
60x120 (24'x48°) Nat.Ret

Cod. TL12KH5SL
60x120 ( 24'x48") Ret Lap.



82 SAKHIR | TL LUXURY SURFACES

RAMINA

Cod. TL12KHO4R
60x120 ( 24'x48") Nat Ret.

Cod. TL12KHO4
60x120 ( 24'x48°) Ret Lap

DECORO PATCHWORK

Cod. TL12KHO4RP
60120 ( 24'48") Nat Ret

Cod. TL12KHO4P
60x120 ( 24'x48") Ret Lap

DECORO LOGO

Cod. TL12KH4RDP
60120 ( 24'x48°) Nat Ret

Cod. TL12KH4DP
60x120 ( 24'x48") Ret Lap

DECORO PLATINUM NET

Cod. TL12KH4RPN
60120 ( 24'x48°) Nat Ret

Cod. TL12KH4PN

60x120 ( 24'x48") Ret Lap.

* Prodotti venduti a scatole complete /Product sold in complete boxes
Questi materiali sono lavorati internamente a mano ed imperfezioni di superficie e diffenze di tonalita sono caratteristiche nonché garanzia di una autentica realizzazione artistica.

These materials are hand made, impefection on the surface or slight differences in shade are peculioarity and guarantee of areal artistic production.

FIRMA

Cod. TL12KH4RF
60x120 ( 24'x48°) Nat Ret.

Cod. TL12KH4F
60x120 (24'x48°) Ret Lap

DECORO L

Cod. TL12KH4RSL
60120 ( 24'%48") Nat Ret.

Cod. TL12KH4SL
60x120 ( 24'x48") Ret Lap



@ %o .
LUXURY SURFACES

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL DATA

Gres fine porcellanato
Porcelain stoneware

EN 14411 ANNEX G Bla GL

COLOR BODY PORCELAIN NATURAL & RECTIFIED LAPPATO WALL AND FLOOR

60X120
(24°%x48") Rett. Lap.

60x120
(24°x48") Nat.




84 SEPANG | TL LUXURY SURFACES

BIANCO

Cod. TL25SP12
25x25 (10°x10°) nat. Ret.

DECORO PEARL

Cod. TL25SP12DL
25x25 (10'x10°) nat. Ret.

| decori sono venduti in quantita minima di 1 Ma. (16 pz). Le facce sono casuali all'interno del packaging
decors are sold in min. quantity of 1 sqm (16 pcs). Patterns are random inside the box

DECORI MATISSE

A B [

Cod. TL25SPOODA Cod. TL25SP00DB Cod. TL255P00DC
25x25 (10°x10") nat. Ret. 25x25 (10°x10") nat. Ret. 25x25 (10°x10") nat. Ret.
DECORI KLIME

Cod. TL25SPOOKL
25x25(10°x10°) nat. Ret.

* Prodotti venduti a scatole complete /Product sold in complete boxes

GRIGIO

Cod. TL25SP17
25x25 (10°x10") nat. Ret

DECORO SILVER

Cod. TL25SP17DL
25x25 (10°x10") nat. Ret.

DECORO LOGO

Cod. TL25SP50
25x25 (10°x70°) nat. Ret.

NERO

Cod. TL25SP18
25x25 (10°'10°) nat. Ret.

DECORO BLACK

Cod. TL25SP18DL
25x25 (10°x10°) nat. Ret.

| decori "Matisse” e "Klime” sono venduti in quantita minima di 1 Ma. (16 Pz.)

Le facce sono casuali all'interno del packaging

‘Matisse” and "Klime” decors are sold in min. quantity of 7 sqm (16 pcs)
Patterns are random inside the box

Questi materiali sono lavorati internamente a mano ed imperfezioni di superficie e diffenze di tonalita sono caratteristiche nonche garanzia di una autentica realizzazione artistica

These materials are hand made, impefection on the surface or slight differences in shade are peculioarity and guarantee of areal artistic production



@ %o .
LUXURY SURFACES

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL DATA

Gres fine porcellanato
Porcelain stoneware

EN 14411 ANNEX G Bla GL

COLOR BODY PORCELAIN RECTIFIED WALL AND FLOOR

25x25
(10°’x10°) Nat. Ret.




86 MARINA BAY | TL LUXURY SURFACES

DECORO LOGO FIRMA DECORO L

Cod. TLASMBOB Cod. TLASMBBDP Cod. TLASMBEF Cod. TLASMBBSL
45x90 ( 18'x36") Nat Ret 45x90 ( 18'X36") Nat Ret 45x90 ( 18°X36") Nat.Ret 45x90 ( 18'X36") Nat Ret

Cod. TL22MBOB Cod. TL22MBBDP Cod. TL22MBBF
22,5%90 ( 9'%36°) Nat Ret 22,5%90 (9°%36°) Nat Ret. 22,5%90 ( 9'x36") Nat Ret

DECORO MOONLIGHT

DECORO LOGO

Cod. TLASMBOEML Cod. TLZZN!CSP
45x90 (18'x36") Nat.Ret 22,5%22,5 (9'x9") Ret.

* Prodotti venduti a scatole complete /Product sold in complete boxes
Questi materiali sono lavorati internamente a mano ed imperfezioni di superficie e diffenze di tonalita sono caratteristiche nonché garanzia di una autentica realizzazione artistica
These materials are hand made, impefection on the surface or slight differences in shade are peculioarity and guarantee of areal artistic production.



@ . .
LUXURY SURFACES

MIXCOLOR DECORO LOGO FIRMA DECORO L

Cod. TLASMBOO Cod. TLASMBOODP Cod. TLASMBOOF Cod. TLASMBOO SL
45x90 ( 18'X36") Nat Ret 45x90 ( 18'x36") Nat Ret 45x90 ( 18°X36") Nat Ret 45x90 ( 18°x36") Nat Ret

Cod. TL22MBOO Cod. TL22MBOODP Cod. TL22MBOOF
22,590 ( 9'x36°) Nat. Ret 22,5x90 ( 9'x36°) Nat Ret 22,5x90 ( 9'36°) Nat Ret.

DECORO MOONLIGHT

DECORO LOGO

Cod. TL22MC50
Cod. TLASMBOML 1CS!
45x90 ( 18°x36°) Nat Ret 22,5x22.,5 (9'x9°) Ret.

* Prodotti venduti a scatole complete /Product sold in complete boxes
Questi materiali sono lavorati internamente a mano ed imperfezioni di superficie e diffenze di tonalita sono caratteristiche nonché garanzia di una autentica realizzazione artistica
These materials are hand made, impefection on the surface or slight differences in shade are peculioarity and guarantee of areal artistic production.



88 MARINA BAY | TL LUXURY SURFACES

BIANCO DECORO LOGO FIRMA DECORO L

Cod. TL4ASMBOS Cod. TL4ASMB5DP Cod. TL45SMBSF Cod. TL4ASMB5SL
45x90 (18°%36°) Nat.Ret. 45x90 (18°x36") Nat.Ret. 45x90 (18°x36°) Nat.Ret. 45x90 (18°x36") Nat.Ret.

Cod. TL22MBOS Cod. TL22MBSDP Cod. TL22MBSF
22,5x90 (9'x36") Nat.Ret. 22,5x90 (9°x36°) Nat.Ret. 22,5x90 (9°x36°) Nat.Ret.

DECORO MOONLIGHT

DECORO LOGO

Cod. TL45MBOBML Cod. TL22MCS0
45x90 (18°x36") Nat.Ret. 22,5x22,5(9'%9°) Ret.

* Prodotti venduti a scatole complete /Product sold in complete boxes
Questi materiali sono lavorati internamente a mano ed imperfezioni di superficie e diffenze di tonalita sono caratteristiche nonché garanzia di una autentica realizzazione artistica
These materials are hand made, impefection on the surface or slight differences in shade are peculioarity and guarantee of areal artistic production.



B Lo .
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NERO DECORO LOGO FIRMA DECORO L
Cod. TL45MBO8 Cod. TL45SMB8SDP Cod. TL45MBSF Cod. TL45MB8SL
45x90 (18°x36°) Nat.Ret. 45x90 (18°x36") Nat.Ret. 45x90 (18'%x36") Nat.f 45%x90 (18X lat.f

Cod. TL22MBO8 Cod. TL22MB8DP Cod. TL22MB8F
22,5%90 (9. 22,5x90 (9'x36") Nat.Ret. 22,5x90 (9'x36") Nat.Ret.

DECORO MOONLIGHT

.

DECORO LOGO

Cod. TLASMBOSBML Cod. TL22MC50
45x90 ( 18'X36°) Nat Ret 22,5%22,5 (9°X9") Ret

* Prodotti venduti a scatole complete /Product sold in complete boxes
Questi materiali sono lavorati internamente a mano ed imperfezioni di superficie e diffenze di tonalita sono caratteristiche nonché garanzia di una autentica realizzazione artistica
These materials are hand made, impefection on the surface or slight differences in shade are peculioarity and guarantee of areal artistic production.



90 MARINA BAY | TL LUXURY SURFACES

|



@ %o .
LUXURY SURFACES

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL DATA

Gres fine porcellanato
Porcelain stoneware

EN 14411 ANNEX G Bla GL

COLOR BODY PORCELAIN RECTIFIED POLISHED WALL AND FLOOR

45x90 (18°X36") Ret. 22,5%90 (9°X36°) Ret.




92 NURBURGRING | TL LUXURY SURFACES

GRIGIO

Cod. TLI2NUO3A Cod. TLBONUO3A
120x120 (48'x48") Ret 60120 (24°x48") Ret

Cod. TL12NUO3AL
120x120 (48'x48’) Ret.Lap.

FIRMA LOGO LASER

Cod. TL12NUO3AF Cod. TL12NUO3AD
120x120 (48°x48°) Ret. 120120 (48°x48°) Ret.

DECORO LOGO

Cod. TLBOTR50D
20x20(8'x8") Ret.

* Prodotti venduti a scatole complete /Product sold in complete boxes
Questi materiali sono lavorati internamente a mano ed imperfezioni di superficie e diffenze di tonalita sono caratteristiche nonché garanzia di una autentica realizzazione artistica.
These materials are hand made, impefection on the surface or slight differences in shade are peculioarity and guarantee of areal artistic production.
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BLU

Cod. TL12NUOBA Cod. TLEONUOBA
120x120 (48'x48’) Ret 60120 (24'x48") Ret
FIRMA LOGO LASER

Cod. TL12NUOBAF Cod. TL12NUOBAD
120x120 (48'x48’) Ret 120x120 (48'x48°) Ret

DECORO LOGO

Cod. TLBOTR50D
20x20 (8'x8°) Ret.

* Prodotti venduti a scatole complete /Product sold in complete boxes
Questi materiali sono lavorati internamente a mano ed imperfezioni di superficie e diffenze di tonalita sono caratteristiche nonché garanzia di una autentica realizzazione artistica
These materials are hand made, impefection on the surface or slight differences in shade are peculioarity and guarantee of areal artistic production.



94 NURBURGRING | TL LUXURY SURFACES

=

Cod. TLPTNUO1

4Pz. 120x120 (48'x48") = 240x240 (96'x96')
PATTERN a mq

misura su richiesta - dimension on request
PZ numerati con schema di montaggio - Numbered pieces with assembly diagram



@ %o .
LUXURY SURFACES

CARATTERISTICHE TECNICHE

TECHNICAL DATA

Gres fine porcellanato

Porcelain stoneware

EN 14411 ANNEX G Bla GL

COLOR BODY PORCELAIN RECTIFIED WALL AND FLOOR

120x120
(48'x48") Ret.

60x120
(48'x48°) Ret.

(=)

> o @

S
3
3

SHADE SPECTRUM

Moderate @

|
HEN

N



96 LE MANS | TL LUXURY SURFACES

ACCIAIO

Cod. TL75LM03
75x75 (30°x30°) Ret.

DECORO TRACE

Cod. TL7SLM3TR
75x75 (30'x30°) Nat. Ret.

ACCIAIO BUBBLE

Cod. TL75LM1
75x75 (30'%30°) Ret

DECORO BUBBLE TRACE

Cod. TL75LMUTR
75x75 (30'x30°) Nat Ret

FIRMA LOGO LASER

Cod. TL75LMO3F Cod. TL75LM0O3DL
75x75 (30°x30") Ret. 75x75 (30°x30") Ret.

DECORO LOGO

Cod. TLISMCS50
15x15 (6'%6°) Ret.

LOGO LASER ACCIAIO BUBBLE

ACCIAIO BUBBLE FIRMA

Cod. TL75LM1F Cod. TL75LM11DL
75x75 (30°X30°) Ret 75x75 ( 30'x30°) Ret.

DECORO LOGO

Cod. TL1SMC50
15x15 (6'x6") Ret.

* Prodotti venduti a scatole complete /Product sold in complete boxes

Questi materiali sono lavorati internamente a mano ed imperfezioni di superficie e diffenze di tonalita sono caratteristiche nonché garanzia di una autentica realizzazione artistica
These materials are hand made, impefection on the surface or slight differences in shade are peculioarity and guarantee of areal artistic production



@ %o .
LUXURY SURFACES

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL DATA

Gres fine porcellanato
Porcelain stoneware

EN 14411 ANNEX G Bla GL

COLOR BODY PORCELAIN RECTIFIED POLISHED WALL AND FLOOR

(=)

> o @

=
3
3

SHADE SPECTRUM

/5x75 Moderate
(30°x30") Ret.




98 MONTECARLO | TL LUXURY SURFACES

ROSSO DECORO D DECORO SUNSET DECORO LOGO

Cod. TL22MCS0
22,5x22,5 (9°%9°) Ret.

Cod. TL1ISMCS0
15x15 (6'%6°) Ret

Cod. TL22MCO1 Cod. TLISMCO1 Cod. TL22MCO1D Cod. TLISMCO1D Cod. TL22MCOOSN
22,5x90 (9°x36°) Ret. 22,5%90 (9°%3 15x90 (6" 22,5x90 (9'x36") Nat. Ret.

BIANCO DECORO D DECORO SUNSET

Cod. TL22MCOS Cod. TLISMCOS Cod. TL22MCOSD Cod. TLISMCOSD Cod. TL22MCOOSN
22,5x90 (9'x36°) Ret.Lap. 15x90 (6'x36") Ret.Lap. 90 (9°x36°) Ret Lap. 5x90 (6'x36", 22,5x90 (9°x36") Nat. Ret.

NERO DECORO D DECORO SUNSET
Cod. TL22MCO8 Cod. TL1SMCO8 Cod. TL22MCO8D Cod. TL1SMCO8D Cod. TL22MCOOSN
22,5x90 (9'x36°) Ret.Lap. 15x90 (6°x36") Ret.Lap. 22,5x90 (9°x36”) Ret.Lap. 5x90 (6'x36") Ret.Lap. 22,5x90 (9°x36°) Nat. Ret.

* Prodotti venduti a scatole complete /Product sold in complete boxes
Questi materiali sono lavorati internamente a mano ed imperfezioni di superficie e diffenze di tonalita sono caratteristiche nonché garanzia di una autentica realizzazione artistica
These materials are hand made, impefection on the surface or slight differences in shade are peculioarity and guarantee of areal artistic production.



@ %o .
LUXURY SURFACES

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL DATA

Gres fine porcellanato
Porcelain stoneware

EN 14411 ANNEX G Bla GL

COLOR BODY PORCELAIN RECTIFIED POLISHED WALL AND FLOOR

22,5%90 (9°%36’)

15x90 (6'X36")



100 INDY | TL LUXURY SURFACES

NERO

Cod. TL20IDO8
Lato20(8")

Firma
Cod. TL20ID8F
Lato20(8")

BIANCO
Cod. TL20IDOS
Lato20(8")
Firma
Cod. TL20IDSF
Lato20(8")
S
ROSSO BLU

Cod. TL20PRO1 Cod. TL20PRO6
Lato20(8°) Lato20(8")

GRANO BLUE NOTTE

Cod. TL20PR14 Cod. TL20PR16
Lato20(8°) Lato 20(8°)

Decori ordine minimo Tma -/ min. quantity of 7 sgm
Realizzati interamente a mano / Handglazed

GRIGIO

Cod. TL20IDO3
Lato 20(8°)

Firma
Cod. TL20ID3F
Lato20(8)

BEIGE

Cod. TL20IDO2

Lato 20(8°)
Firma
Cod. TL20ID2F
Lato20(8")

&N
GIALLO

Cod. TL20PROS
Lato 20(8°)

SOLE MAGENTA

Cod. TL20PR19

Materiale adatto sia per pavimento - rivestimento e piscine / Material suitable for floor - wall and pools

* Prodotti venduti a scatole complete /Product sold in complete boxes

Cod. TL20PRT1
Lato20(8") Lato20(8°)

RED

Cod. TL20IDO1
Lato 20(8")

Firma
Cod. TL20ID1F
Lato 20 (8")

DECORO LOGO TL

Cod. TL20ID80
Lato20(8)

Decori ordine minimo 1mq / min. quantity of 7 sgm
Realizzati interamente a mano / Handglazed

LIME

Cod. TL20PR17
Lato20(8°)

Questi materiali sono lavorati internamente a mano ed imperfezioni di superficie e diffenze di tonalita sono caratteristiche nonché garanzia di una autentica realizzazione artistica

These materials are hand made, impefection on the surface or slight differences in shade are peculioarity and guarantee of areal artistic production.



@ %o .
LUXURY SURFACES

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL DATA

Gres fine porcellanato
Porcelain stoneware

EN 14411 ANNEX G Bla GL

COLOR BODY PORCELAIN NATURAL WALL AND FLOOR

Esagona lato 20
(8") Ret.

()

> o @

=
3
3

SHADE SPECTRUM

N

HEE
(@ T



102 SUZUKA | TL LUXURY SURFACES

Cod. TLISSKOS Cod. TLISSKO7
15x15 (6%6) 1515 (66"
BLU GIALLO

Cod. TLISSKOB Cod. TLI5SK09
15¢15 ( 6'x6") 15x15 ( 6'%6)

DECORO LOGO

Cod. TLISMCS50
15x15 (6'%6")

Materiale non adatto per pavimento o piscine
Material unsuitable for floor or pool

* Prodotti venduti a scatole complete /Product sold in complete boxes
Questi materiali sono lavorati internamente a mano ed imperfezioni di superficie e diffenze di tonalita sono caratteristiche nonché garanzia di una autentica realizzazione artistica
These materials are hand made, impefection on the surface or slight differences in shade are peculioarity and guarantee of areal artistic production.
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LUXURY SURFACES

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL DATA

Gres fine porcellanato
Porcelain stoneware

EN 14411 ANNEX G Bla GL

COLOR BODY PORCELAIN RECTIFIED WALL

15x15
(6'x6") Ret.




104 SILVERSTONE | TL LUXURY SURFACES

WHITE

Cod. TL125V45
60120 ( 24'48°) Nat Ret

Cod. TL12SV45L
60x120 ( 24'x48") Ret. Lap.

SILVER

Cod. TL125V43
60120 ( 24'x48°) Nat Ret.

Cod. TL12SV43L
60x120 ( 24'x48") Ret. Lap.

FIRMA

Cod. TL12SVASF
60120 ( 24'x48") Nat Ret.

Cod. TL12SV4SFL
60x120 ( 24'x48") Ret.Lap,

FIRMA

Cod. TL12SV43F
60120 ( 24'%48°) Nat Ret.

Cod. TL12SV43FL

60x120 ( 24°x48") Ret.Lap.

* Prodotti venduti a scatole complete /Product sold in complete boxes

Questi materiali sono lavorati internamente a mano ed imperfezioni di superficie e diffenze di tonalita sono caratteristiche nonché garanzia di una autentica realizzazione artistica.
These materials are hand made, impefection on the surface or slight differences in shade are peculioarity and guarantee of areal artistic production.

DECORO L

Cod. TL125V455L
60120 ( 24'x48") Nat Ret.

Cod. TL12SV4SSLL
60x120 ( 24'x48") Ret.Lap,

DECORO L

Cod. TL125V43SL
60120 ( 24'%48") Nat Ret.

Cod. TL12SV43SLL
60x120 ( 24'x48") Ret.Lap.
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LUXURY SURFACES

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL DATA

Gres fine porcellanato
Porcelain stoneware

EN 14411 ANNEX G Bla GL

COLOR BODY PORCELAIN NATURAL WALL AND FLOOR

(=)

> o @

=
3
3

SHADE SPECTRUM

|
60x120 Moderate |:||_||_|
(24'x48") Ret. @ i_|




106 INTERLAGOS | TL LUXURY SURFACES

OAK

Cod. TLBOTROTA
20x180 (8'%72°) Ret

FIRMA

Cod. TLBOTROTAFN
20x180 (8x72") Ret.

— = f W —
—— ——

e e 1 g
g 3 - 5 Sy e

ST
S e Y e

Cod. TLBOTRO2A
20x180 ( 8'%72) Ret

FIRMA

Cod. TLBOTRO2AFN
20x180 (8'%72°) Ret

CHERRY

Cod. TLBOTRO3A
20X180 (8x72°) Ret

FIRMA

Cod. TLBOTRO3AFN
20x180 (8'%72") Ret

DECORO LOGO

Cod. TLBOTRS0D
20x20 (8'X8") Ret

* Prodotti venduti a scatole complete /Product sold in complete boxes
Questi materiali sono lavorati internamente a mano ed imperfezioni di superficie e diffenze di tonalita sono caratteristiche nonche garanzia di una autentica realizzazione artistica
These materials are hand made, impefection on the surface or slight differences in shade are peculfoarity and guarantee of areal artistic production.
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CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL DATA

Gres fine porcellanato
Porcelain stoneware

EN 14411 ANNEX G Bla GL

COLOR BODY PORCELAIN RECTIFIED WALL AND FLOOR

(=)

> o @

=
3
3

SHADE SPECTRUM

mEE
29022(; et Moderate @ i_|




GRES FINE PORCELLANATO - PORCELAIN STONEWARE EN 14411 ANNEX G Bla GL

Caratteristiche tecniche - Technical data
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Caratteristiche tecniche - Technical data - 6mm

GRES FINE PORCELLANATO - PORCELAIN STONEWARE EN 14411 ANNEX G Bla GL
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Cerarmie Tiles of Ttaly



GRES FINE PORCELLANATO SMALTATO

Caratteristiche merceologiche di processo

Piastrelle in Gres Fine Porcellanato, omogeneamente greificato atutto spessore e composto da impasto chiaro finissimo di materie prime pregiate con
aggiunta di feldspati e caolini, realizzate per pressatura, rifinite con smalti altamente selezionati e rese meccanicamente resistenti tramite un processo di
sintetizzazione ad elevatissime temperature. Qiastrelle ingelive, inassorbenti e resistenti agli attacchi chimici. Temperatura di cottura 1230° C

Coformita alle norme

Il materiale e conforme ai requisiti previsti dalle norme internazionali UNI EN 14417 - ISO 13006 Annex G. Il mantenimento di tali parametri deve essere
garantito dal Sistema di gestione della Qualita attivato dall'azienda e certificato secondo la norma UNI EN 1SO 9001 : 2008.

Materiale completamente verificato appartenente al Gruppo Bla - E < 0,5 %. Requisiti previsti dalla norma UNI EN 14411 - ISO 13006 Annex G.

Piastrelle ottenute con un processo produttivo caratterizzato da un ridotto impatto ambientale.

FINE GLAZED PORCELAIN STONEWARE

Product and manufacturing features

Ceramic tiles in Fine Porcelain Stoneware , uniformly vitrified along ints entire thickness and made of an extremaly fine and clear mix of precious raw
materials with added feldspars and kaolin, obtained by pressing , finished using top quality glazed and made mechanically resistant thanks to a sintheri-
zation process at high temperatures.

Ceramic tiles of slabs frost-proof, inabsorbent, and resistant to chemical atack. firing temperature 1230° C.

Compliance with standards

The material complies with the requirements provided for by International uni en 14417 - ISO 13006 Standards, Annex G. These parameters must be
maintened and guaranteed by the Quality Management System established by the company and certified by the UNI EN ISO 9007 : 2008 standard.
Completely vitrifled material belongin to Group Bla - £ < 0,5 % Requirements provided for by international UNI' EN 14411 - SO 13006 Standards, Annex G.
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